

被姨妈单独留在家中,省城一3岁女孩7楼坠下

女童卡在半空 邻居“飞檐”相救

1 幼童高楼坠落卡在半空

事发楼房504室的住户于常伟,当时正在家休息。他回忆说:“我突然听到楼下传出啼哭声,推开窗户往下看,发现在窗口以下的一个平台上,居然躺着一个小孩!”

来不及多想,于常伟随即拨打了报警电话,然后拉着妻子下楼救人。

该楼属于商住楼,1~3层被用作商场,4楼以上是住宅区。女童坠落地点恰好落在404住户窗台延伸的平台上。

平台仅有1米多宽,安放了两个钢筋制的晾衣架。女童将一根晾衣架砸变形后,悬在平台的晾衣架上,整个人摇摆不定。

稍有不慎,女童还有可能从平台上再次坠下。“十有八九是从楼上掉下来的。”于常伟猜测。

一个难题摆在于常伟面前,平台狭小曲折,与外界通道隔断,处于死角位置,若要进入平台,需从404住户家中的窗口翻出。

2 勇男子“飞檐”救下女童

“我拍了好久404的房门,一直没人应答。”于常伟心急如焚。

还有一个办法能进入平台区域,平台外沿是伸展的屋檐面,铺着光滑的大理石,一串避雷针导线顺势穿过。

屋檐面仅有50多厘米宽,一面是陡直的墙壁,另一面则是悬空在外。“只能冒险了!”于常伟爬上屋檐面,小心翼翼地走向平台。

“大概用了五六分钟,我才走进平台,当时急着救人,将小孩抱下后,马上送了出去。”于常伟说,幸亏当地物业、保安也一并赶到,双方相互配合,手把手接力将女童救出。女童获救后,停止了哭泣,一直昏睡不醒。“当时那种情况下,容不得紧张了……”于常伟事后回忆。

包河巡警602巡控车和120急救车相继赶到后,获救的女童被紧急送往省立儿童医院抢救。

昨日15时40分许,省城桐城路某小区A8号楼4楼平台上,传出阵阵啼哭声,一个只有3岁的女童悬在平台的晾衣架上,哭叫声正变得越来越弱…… 施亚磊 丁俊 记者 张敏/文 黄洋洋/图



坠楼女童正在被抢救



女童坠楼后卡在四楼一个平台上

3 一根钢筋头插入女孩腿部

记者随后来到医院抢救室,获救的女童刚接受完拍片检查,粉白的小脸上挂着泪痕。

医生介绍,经过检查发现,女童全身多处创伤,其中右腿有一处贯穿伤,“一根长约10多厘米的钢筋头插进腿部,遗留在外约5厘米长,需要通过手术取出。幸亏留在腿部的钢筋离动脉有一点距离,不然手术难度更大。”

根据现场情况分析,这根尖锐的钢筋头正是晾衣架顶头的支撑杆,女童在坠落瞬间,猛地砸断支撑杆,以至钢筋头遗留在腿部。“幸亏砸落在平台内,如果直接掉下去,恐怕没救了。”

在接受治疗期间,女童不断喊着“疼、疼”,但硬是没哭出声来。

4 两个姨妈出门留下女童

事发后,当地物业挨家挨户查找女童住址,“起码打了40多个电话,但都没有人反映家中有小孩出意外。”

直至昨日17时许,两名女子匆匆赶到医院,获悉情况后哭泣不止。

记者了解得知,两人为女童的姨妈,居住在事发楼房704室。事发前,只有3岁的女童一人在家。

望着受伤的孩子,愧疚和自责袭来。女童的姨妈称,孩子前不久离开父母来到合肥,“因为她大姨怀孕待产,需要孕检,下午我们两人就去医院检查,偏偏把孩子独自留在家中。平时出门都把孩子带着,偏偏这次孩子早睡了,我们想快去快回,就没带着。临走前还特地留个窗户用来通风……”女童的一个姨妈泪流满面,猜测女童可能睡醒后,攀爬窗户发生坠落意外。

据了解,事发屋内阳台并未安装防护网,只有窗口以下位置被一排钢管拦住。

合肥第三次少代会开幕

“红领巾”昨日“对话新合肥”

蒋娜 记者 赵莉 李超钰

举行隆重的升旗仪式、少先队员铿锵有力的诗朗诵……昨日上午,中国少年先锋队合肥市第三次代表大会在该市政务中心隆重开幕。

来自合肥各地的301名少先队员、少先队辅导员和少先队工作者代表以及600多名少先队员齐聚一堂。大会表彰了肥西上派学区中心校的六年级学生邵远航等合肥市第三届“十佳少先队员”、西园新村小学大队辅导员田娟等“十佳少先队辅导员”。

昨日下午,合肥还举行了第三次少代会的主题活动“对话新合肥”红领巾论坛,合肥市的少先队员代表向大会提交了各种提案达170多条,内容涉及到交通、教育、文化、思想道德建设等各方面。部分提案昨日亮相论坛,相关领导、专家进行了现场答复。

► 链接:少先队员关心的问题真不少

把巢湖变成清澈的“大水缸”

“区划调整以后,中国五大淡水湖之一的巢湖成为大合肥的‘内湖’,环巢湖地区经济得到了迅猛发展,但生态环境污染也进一步严重。巢湖的生态环境治理任务非常紧迫艰巨。”巢湖市东风路小学的沈怡然同学提交了这样一份提案,她希望加大巢湖治理,把巢湖变成清澈的“大水缸”。

“很高兴看到少先队员们对合肥市新发展的关注,对于合肥而言,综合治理开发巢湖利在千秋,责无旁贷。”合肥市政府副市长吴春梅现场答复提案时说。吴春梅介绍说,合肥将以大项目为抓手,大力推进环巢湖道路桥梁、生态修复等“八大工程”。此外,合肥还颁布了多个法律法规保护巢湖。

课桌椅能否跟着“长”大

“现在,同学们的身高参差不齐,高矮差距非常大,但课桌椅的尺寸却依旧是统一标准。同学们因此容易造成近视或发生脊柱弯曲,影响身心发育。”合肥市桂花园学校的代若玄同学则提出一个身边发现的问题。

合肥市教育局相关负责人表示,同学身高差异比较大,如果同学们觉得自己的课桌椅不合适了,应主动提出来,老师必须予以解决。该负责人还表示,此后课桌椅是否合适也将被纳入到学校教学检查范围。

此外,“怎样上网才正确”、“怎样让雷锋精神不过时”、“学生出行何时能安全无隐患”等提案也由少先队员代表提出,并获得相关部门答复。

两人命殒渣土车下

星报讯(方华英 记者 沈娟娟 张敏) 10月10日21时48分左右,合肥市蜀山交警大队夜巡民警巡逻至西二环与樊洼路交口时,发现一辆皖A7E141号重型自卸货车与一辆电动自行车发生碰撞。两人先后伤重不治身亡。

经蜀山交警大队初步调查,10日21时45分左右,阮怀祖(男,40岁,合肥人)驾驶重型自卸货车沿樊洼路由西向东行驶至西二环路口时与周XX(男,32岁)驾驶的电动自行车(无号牌)相碰撞,致周XX、电动自行车乘坐人马XX(女,17岁)受伤。周XX经105医院抢救无效于当日23时许死亡,马XX经105医院抢救无效于次日凌晨3时死亡。

据了解,两名死者为同事关系,均在西二环一家食品厂上班。事发当日夜里公司聚餐后,两人结伴返回途中遭遇不测。

目前,重型自卸货车驾驶人阮怀祖已被警方刑拘。施工外运工地停工整顿15日;运输企业合肥皖成建筑垃圾清运有限公司所属车辆停运15日。合肥市安监部门表示,待公安交警对事故责任认定后,将依据相关规定对相关责任单位和责任人予以严肃处理。